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Корисна модель належить до екологічної безпеки і може бути використана для контролю 
концентрації твердих частинок у повітрі в екологічних службах підприємств, навчальних 
закладах, компресорних станціях. 

Відомий монітор концентрації частинок в навколишньому середовищі F-701-20 [1]. Принцип 
роботи полягає в реєстрації кількості частин, які осідають на фільтр і контролюється по 5 

поглинанню випромінювання С14 за допомогою лічильника Гейгера-Мюллера. 
Недоліком є присутність в його складі радіоактивного елемента, складність конструкції і 

висока ціна. 
В основу корисної моделі поставлена задача спростити і здешевити процес контролю 

концентрації твердих частинок у повітрі. При вирішенні поставленої задачі було взято той факт, 10 

що пилові частки у повітрі несуть на собі електричний заряд [2]. 
На кресленні зображена функціональна схема запропонованого пристрою для контролю 

концентрації твердих частинок у повітрі. Він складається з корпусу-приладу - 1, приладу для 
рівномірної подачі повітря - 2, електропровідної сітки - 3, електровимірювального приладу - 4. 

Пристрій працює наступним чином. Пристрій для рівномірної подачі повітря, в якому є тверді 15 

частинки, проганяє його по корпусу в якому впоперек потоку розміщена ізольована від корпусу 
електропровідна сітка. Дрібні частинки, що знаходяться в повітрі несуть на собі електричний 
заряд [2] і віддають його електропровідній сітці, яка зв'язана з електровимірювальним 
приладом. Величина електричного заряду пропорційна кількості частинок, які вони віддають 
сітці. 20 

Виходячи з наведеного, заміряючи у повітрі електричний заряд, який віддають частинки 
провідній сітці можна оцінити ступінь концентрації повітря твердими частинками. 

Таким чином, запропонований пристрій забезпечує здешевлення процесу контролю 
концентрації забруднення повітря твердими частинками відносно до інших і може бути 
використаний в екологічних службах підприємств. 25 
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Пристрій для контролю концентрації твердих частинок у повітрі, що складається з корпусу-
приладу, приладу для рівномірної подачі повітря, який відрізняється тим, що з метою 
спрощення і здешевлення в потоці повітря встановлена електропровідна сітка, зв'язана з 
електровимірювальним приладом. 
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